

# 习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调 解放思想实事求是与时俱进求真务实 全力抓好改革任务的组织实施

李强王沪宁蔡奇出席

**新华社北京8月29日电** 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平8月29日上午主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议并发表重要讲话。他强调,进一步全面深化改革是在新时代以来全面深化改革基础上推进的,具备坚实基础和有利条件。要运用好已有的改革成果和重要经验,解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,充分调动各方面积极性,全力抓好改革任务的组织实施。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议审议通过了《中央和国家机

关有关部门贯彻实施党的二十届三中全会《决定》重要改革举措分工方案》、《关于实施自由贸易试验区提升战略的意见》等文件。

会议强调,党的二十届三中全会对进一步全面深化改革作出全面部署,确定了300多项重大改革举措。要坚持党中央对改革的集中统一领导,严格执行请示报告制度。要把准改革的战略重点和优先方向,合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机。要把改革同经济社会发展更加紧密结合起来,推动标志性改革举措加快落地。要加强改革系统集成,增强改革政策取向一致性,主动评估对经济社会发展的影响,形成改革和发展的

合力。

会议指出,要优化改革推进落实机制,加强重大问题统筹协调。各牵头单位和参与单位要敢于担当、真抓实干,加强重大改革的调研论证,制定改革组织实施方案。要加强改革督察、评估问效、巡视巡察等工作,以实绩实效和人民群众满意度检验改革。

会议强调,党的十八大以来,党中央部署设立的22个自由贸易试验区,推出了一大批标志性、引领性制度创新成果,有效发挥了改革开放综合试验平合作用。贯彻落实党的二十届三中全会部署,实施自由贸易试验区提升战略,目的是在更广领域、更深层次开展探索,实现自由贸易试

验区制度型开放水平、系统性改革成效、开放型经济质量全面提升。要坚持以高水平开放为引领,以制度创新为核心,鼓励先行先试,开展首创性、集成式探索,推动全产业链创新发展,增强对外贸易综合竞争力,促进投资自由化便利化,推动以贸易、投资、资金流动、交通运输、人员往来自由便利和数据安全有序流动为重点的政策体系更加完善。要统筹发展和安全,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,提升风险防控能力。

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

## 周斌在全市高质量发展项目建设工作会议上强调 夯实“稳”的基础积蓄“进”的力量 坚定不移完成全年经济社会发展目标任务

张明康主持 王荣羊维达参加

**盐城晚报讯** 8月28日至29日,全市高质量发展项目建设工作会议召开,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记重要讲话重要指示精神,按照中央和省委最新部署要求,动员全市上下进一步坚定信心、鼓足干劲,以改革为动力坚持投资牵引、项目为王,努力以更多高质量投资夯实“稳”的基础、积蓄“进”的力量,为完成全年目标任务提供强有力支撑。市委书记周斌出席会议并讲话。市长张明康主持,市人大常委会主任王荣,市政协主席羊维达参加。

部分与会同志实地调研了建湖、阜宁两个板块部分项目。周斌对两地经济社会发展情况及调研项目进行点评,希望两地以进一步全面深化改革推动高质量发展,为勇当全省发展新质生产力重要阵地“碳路先锋”多作贡献。要跑好新型工业化之路,统筹抓好传统产业焕新、新兴产业壮大、未来产业培育,进一步强链补链延链,加快培育和发展新质生产力。要释放绿色低碳潜力优势,发挥江淮“绿心”比较优势,摆脱传统发展路径依赖,做好生态资源转化文章,推进

经济社会全面绿色转型。要做好干部能力素质提升文章,改进工作作风,掌握硬功夫、练就真本领,更好服务保障高质量发展。

周斌指出,下半年改革发展稳定任务很重,各地各部门要提高政治站位,认真学习贯彻习近平总书记关于当前经济形势和做好下半年经济工作的重要讲话精神,按照省委最新部署要求,抢抓政策机遇,围绕发展需要,加快储备编制一批重大项目,努力把政策机遇转化为发展实效。要发挥资源禀赋优势,更好承载国家重大生产力布局,推动产业壮大规模、提升质态,坚持绿色低碳发展,把政策导向转化为发展方向。要聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务,抓好重大改革部署的落地落实,坚定不移完成全年经济社会发展目标任务,把发展目标转化为发展实绩。

周斌强调,认识要再深化,始终聚力项目投资不松劲。项目投资是稳增长的重要支撑,要把抓项目促投资摆在重中之重位置,全力扩大有效投资,用一个个具体项目支撑形成新的增长点,确保全年经济实现质的有

效提升和量的合理增长。项目投资是调结构的重要抓手,要选准主攻赛道,全力突破一批新项目、新技术和新业态,积极招引行业龙头企业,以高质量项目优化产业结构,推动绿色转型。项目投资是惠民生的重要保障,要紧紧围绕改善民生谋划和推进项目,打通民生堵点痛点,促进群众就业增收,更好满足人民群众对美好生活的向往。

周斌指出,措施要再细化,全力推动项目投资取得大突破。提升“谋”的深度,紧扣政策取向、投资导向加快项目储备,建立健全政策研究工作机制,推动更多项目进入国家规划,争取更多资源落地。提升“招”的精度,找准主攻方向,放大比较优势,强化产业链招商,创新招商方式,建强招商队伍,用好跨国公司江苏行—盐城零碳产业园国际合作交流会成果,畅通项目投资“源头活水”。提升“推”的力度,统筹抓好政府投资项目、重大产业项目、技改项目投资等重点,全力攻坚、靠前服务,确保取得实效。抓项目、促投资事关全市发展大局,要的是状态,讲的是方法,拼的是干劲,看的是实

绩。组织要再强化,突出目标导向,加强组织推进,提升工作质效,加快形成聚合力,为全市经济社会发展作出新的更大贡献。

张明康指出,各地各部门要认真落实会议要求,紧盯全年目标任务,加大项目攻坚力度,全力推动高质量发展。要在招商引资上提高质量、务求实效,聚焦“5+2”战略性新兴产业体系,坚持精准招商、敲门招商,为发展积蓄后劲。要在项目建设上抢抓进度、扩大投资,节点化推进、销号式管理列省市重大项目,坚决落实“两个毫不动摇”,提供高效服务保障,形成更多实物工作量。要在冲刺全年上坚定信心、多作贡献,对照目标任务细化分解工作量,全力以赴稳住工业大盘,持续深化开放合作,全面排查化解安全隐患,巩固经济回升向好态势。

建湖县、阜宁县作交流发言,其他板块作书面交流。市四套班子相关领导同志,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区,以及市各有关部门和单位主要负责同志等参加。

记者 王叶州 见习记者 刘景文

“讲文明 树新风”公益广告

## 深化全国文明城市创建



盐阜大众报报业集团 宣